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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                                          GI_A_GEO_4_4562 

 

                             

 

Λύση: 

α)  Είναι 
^ ^

180   ή   

^ ^

90
2 2

 
   ή  

^

90   

 

β) Επειδή το τρίγωνο ΔΜΕ είναι ορθογώνιο και η ΜΚ διάμεσος θα είναι      (1)
2


   

Όμοια επειδή το ΔΑΕ είναι ορθογώνιο τρίγωνο και ΑΚ διάμεσος θα ισχύει    (2)
2


   

Από τις (1) και (2) έχουμε ότι : ΑΚ=ΜΚ. 
 

 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


